

加窩希尼亞全戰線開始擊敵。

法德之空中戰 ▲法京巴黎同日電云官場發交

六月十六十七之交 敵飛機二具襲攻敦克 人民無損破壞甚微

巴特魯地力為敵飛機襲攻平民死者四名傷者十五名又攻磨機地方無效我飛機隊擲下炸彈二十

顆於三處車站

比打擊奇妙。

意大利新內閣

▲意京羅馬同日電云意國沙羅

特內閣六月拾一號總理辭職今以播思拉首相組織新內閣

信尼奴男爵留任外部大臣內部柯蘭度財政卡乾

度陸軍齊耶海軍哥沙文部路芬尼戰時文官稽察

比打擊奇妙。

欲逼希猶宣戰 ▲英京倫敦昨日電云協商封鎖

希猶港甚嚴希政府憤憤已極似不能忍協商之哀的美

教書以於禮拜一日遞交希政府如希猶不服從則與之宣戰

希猶極其不繼暴動已數次云云

本埠新聞

◎◎致公堂初選人員

致公堂昨晚九點鐘開全體大會議為初選當年中西文書記及各職員事宜經從衆選出者中文書記八名西文書記八名定於是月廿五號晚九點鐘即禮拜晚再行複選茲將入選諸君芳名佈告

中文書記李壽周家概容月池林德宏鄭職

黃奕章甄雨泉梁熾光

西文書記林岳陳登阮本祝林三合鄭養

馬心友林德遠梁旺

美京倫敦今朝電云昨日總統威爐憤下令各省民軍

出充役以赴守美墨疆界陸軍總長碧架宣布謂羅國

亂事日亟須派重兵以固邊防保守華人之生命財產至

於兵數俱由芬士領將軍抽調至數用為度並非怕勝將

軍所用以入墨追剿威爐者計美國民兵約有十萬名

◎◎西官行竊

美京華盛頓今朝電云昨日總統威爐憤下令各省民軍

出充役以赴守美墨疆界陸軍總長碧架宣布謂羅國

亂事日亟須派重兵以固邊防保守華人之生命財產至

於兵數俱由芬士領將軍抽調至數用為度並非怕勝將

軍所用以入墨追剿威爐者計美國民兵約有十萬名

◎◎威士領事之日本談

前任駐雲美領事威士今任駐日神戶領事請假回美道

經雲埠言日本商務近日極盛為協商製造軍械幾有日

不暇給之勢幼童玩物歐戰未發時向為德國所產今日

本全據其利矣澳洲與日本商務亦大加增但欠船船運

送至于日本對歐洲戰事感情上何如威士領事未肯道

及云云

◎◎溺者二人

西人甲乙二名一年約四十四歲一年二十二歲同租電力

船。偕友入九名赴遊烟剪河後拖一小艇即甲乙所乘者

不暇給之勢幼童玩物歐戰未發時向為德國所產今日

本全據其利矣澳洲與日本商務亦大加增但欠船船運

送至于日本對歐洲戰事感情上何如威士領事未肯道

及云云

◎◎騙領養妻入獄九閱月

遠征軍第一百五十旅步隊兵士列哲氏與其友林弼昨

在大衛拔訊因騙領養妻入獄兩次均二十元第三

大三十元之銀赤則未領而已被拘今訊得有罪罰獄九

閱月其友林弼無罪釋釋

◎◎火未成災

昨禮拜六晚九打鐘華埠廣東街口七層樓聞在第四層火

未發動水機隊長遂將地方詳細稽查而去

警一時消防隊蜂擁馳至即緣梯而上當時火已熄滅故未曾發動水機隊長遂將地方詳細稽查而去

◎◎衙案

禮拜五晚以烟案拘華人九名禮拜六朝提訊共罰四百

七十二元九毛案內羅凡及奇但譯音兩名則每罰百元

否則月獄以賣家故也其餘四名罰五十元兩名

十五元一名十元

▲加屬新聞

◎◎昨天坎軍所失之布告

鴉地和今朝電二十四小時中陸軍部發表三次坎軍是

天所失共六百三十八名第一次三百八十四名第二次

二百十八名第二次三十六名

◎◎各國新聞

◎◎美國調用民軍

美京華盛頓今朝電云昨日總統威爐憤下令各省民軍

出充役以赴守美墨疆界陸軍總長碧架宣布謂羅國

亂事日亟須派重兵以固邊防保守華人之生命財產至

於兵數俱由芬士領將軍抽調至數用為度並非怕勝將

軍所用以入墨追剿威爐者計美國民兵約有十萬名

◎◎西官行竊

美京華盛頓今朝電云昨日總統威爐憤下令各省民軍

出充役以赴守美墨疆界陸軍總長碧架宣布謂羅國

亂事日亟須派重兵以固邊防保守華人之生命財產至

於兵數俱由芬士領將軍抽調至數用為度並非怕勝將

軍所用以入墨追剿威爐者計美國民兵約有十萬名

◎◎威士領事之日本談

前任駐雲美領事威士今任駐日神戶領事請假回美道

經雲埠言日本商務近日極盛為協商製造軍械幾有日

不暇給之勢幼童玩物歐戰未發時向為德國所產今日

本全據其利矣澳洲與日本商務亦大加增但欠船船運

送至于日本對歐洲戰事感情上何如威士領事未肯道

及云云

◎◎美墨國詛日急

美京華盛頓今朝電云海軍艦長薩伊博士下令驅逐艦

艦小兵艦九艘加入太平洋艦隊現該艦隊已派遣至墨

西哥海面並預備美墨國交斷絕用以運回美國僑民并

命西岸艦隊司令溫士羅少將選定數艦調回港內備用

以赴維利古士及探碧佔地方

啓者弟搭俄國皇后汽船回國蒙崇義會衆親友筵餞及贈送儀物曷勝感謝特誌數言以鳴謝

儀物曷勝感謝特誌數言以鳴謝

東亞菜式我國為良

京東酒備中外

樓宇雅麗

廣羅珍錯

物備萬方

百事拓張

更設廂房

遷地伊始

舖排朗徹

八面開窗

告我同胞

司理人李錦啓

▲▲頂靚米糠出賣

啓者本埠偏打街新英閣餐館原日六人合併同做今因黃信

委員三奉本省業務同命來者會同本埠警長以搜片烟

爲名遍搜華區內滋擾不堪搜查後道賈羅等失去金

戒指鑽石胸口針等物值銀數十元即行報知警署隨在該

少嚴按惡劣四官藉案滋擾華人各埠皆然矣惟該委員無

烟與賭實自招之寄語各埠警署設法提倡戒烟禁賭諸

母予人以口實自貽於威可也雖除烟賭外尚多藉口

者奈烟賭爲吾儕最大漏卮最大污點縱人不擾我亦

自殺而已此余所以望名埠警胞之自禁矣

◎◎体倫玫瑰花大會

啓者弟茲因買受黃炳垣馬一隻貨車一輛準于本月廿三日

所陳設者均得獎格華人男女裝束整齊衣服華麗評

判員對於分置次第極難後乃施以趣味之評列獎金銀牌

有差最肥最勁及巧笑者均與焉而容貌之秀麗則

以虛某之女爲首男子中貌美者則以開某羅某之子爲

首云云

▲▲廣濟堂廣告

本堂現創在雲高華埠廣東街四號門牌開張今辦到各省正

道上等藥材正式藥草玉桂各家正字號西丹丸散發售兼

有良工精心製泡熱藥本堂新張伊始志存馳名如蒙賜顧

科症者無論患年久遠如不能親到本堂診視請將病源註明